

..... napirendi pont

Megtárgyalja: Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság

MOK/217/2020.

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés alelnökének
előterjesztése**

az Agrárminisztérium 2020. évi pályázati felhívása a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatása tárgyában

Tisztelt Közgyűlés!

Győr-Moson-Sopron megye számos értékkel, népművészeti és kulturális hagyománnyal, épített örökséggel, gasztronómiai nevezetességgel, gyógyvíz- és fürdőkultúrával rendelkezik, amelyek megőrzése feltétlenül indokolt és szükséges. Ezért döntött úgy a megyei közgyűlés, hogy 2013. június 14-i ülésén a 41/2013.(VI.14.) KH határozatával létrehozza a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktárat, illetve a megyei értéktár létesítésével kapcsolatos feladatok ellátására a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottságot.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottság szakmai munkájának elősegítése céljából a Földművelésügyi Minisztérium pályázati felhívásaira a korábbi években több ízben is sikeresen pályázott. Ezidáig összesen huszonöt millió ötszázezer forint vissza nem térítendő támogatást nyert el. A vállalt szakmai programokat teljes egészében megvalósítottuk, elszámolásainkat a minisztérium elfogadta.

2020. március 23-án az Agrárminisztérium a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének támogatására nyílt pályázatán megjelentek az újabb felhívások, melyre a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat, mint az értéktárat működtető szervezet, egy célterületre nyújtotta be pályázatát 2020. június 2-án.

I. célterület: A nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény szerinti (települési, tájegységi, megyei, ágazati, külhoni települési, külhoni tájegységi, külhoni nemzetrész értéktárban szereplő nemzeti értékek, kiemelkedő nemzeti értékek és hungarikumok) bemutatása és népszerűsítése:

a./nyomtatott és elektronikus kiadványok, honlapok, filmek készítése,

c./ rendezvények megvalósítása.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottság e célterület tekintetében kettő projektelemet kíván megvalósítani és a lehetséges maximális összegben, 4 millió forint elnyerésére készített elő pályázatot, amely határidőben benyújtásra is került. A pályázati kiírás szerint a támogatáshoz önerő nem szükséges.

Kettő konkrét célt jelöltünk meg fent körülírt pályázatunkban:

1/a. célterületen: a megyei értéktár vizuális megújítása

A Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár vizuális megjelenítése 2015-ben kezdődött, amikor a HUNG-2014 pályázaton elnyert támogatásból megalkottuk az értéktár logóját, és a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat honlapján - www.gymsmo.hu - külön fejezetként elérhetően megjelent a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár. Annak szakmai anyagát folyamatosan frissítettük. A 101 megyei érték mindegyikére naprakész információk találhatóak.

Jelenlegi honlap ugyanakkor már elavult, feltöltési nehézségek miatt nehezen frissíthető, és már esztétikailag sem a jelen kor követelményeit tükrözi. A jelen kor eseményei – a COVID 19 járványhelyzet – még időszerűbbé tette a tartalmak online térben való elérhetőségét. A társadalom egyre szélesebb rétegei választják a virtuális térben való információszerzést és kommunikációt. Többek között ez indított bennünket a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár online térben való megjelenésének megerősítésére. Célunk az, hogy a nemzeti értékek iránt határon innen és határon túl érdeklődő, de magyar kultúrkörből származó közönségnek minél szélesebb körű betekintést nyújthassunk a helyi, megyei értékek világába és egyúttal ezen a területen elősegítsük az interaktív kommunikációt.

1/c. célterületen: 2020. évi Megyei Nemzetiségi Nap és Megyei Érték Nap

A Győr-Moson-Sopron Megyei Nemzetiségi Nap hagyományos rendezvénye a megyei közgyűlésnek, 2015-től bővült ki és vált színesebbé, - szintén hungarikum pályázati támogatásokról - Győr-Moson-Sopron Megyei Nemzetiségi Nap és Megyei Értéknap címen. Az ünnepi rendezvényt hagyományosan a megyei képviselettel rendelkező nemzetiségekkel közösen valósítjuk meg, ami egy igazi kulturális forgatag és kézműves bemutató. Előkészítése idén is megkezdődött, várhatóan 2020. augusztus végén, vagy szeptember elején, Levél településen kerül megrendezésre, természetesen az akkor hatályos járványügyi rendelkezések figyelembevételével.

A pályázatról várhatóan 2020 júliusában születik érdemi döntés, ugyanakkor a benyújtást követően megvalósuló rendezvények, valamint a pályázati céllal összefüggő beszerzések már elszámolhatók. Abban az esetben, ha csak csökkentett pályázati támogatásban részesülünk, a fent körülírt két célt akkor is meg kívánjuk valósítani.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottságnak az Agrárminisztérium által meghirdetett, a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására a 2020. évi pályázat benyújtását jóváhagyja.

Határidő: 2020. június 25.


Felelős: dr. Petó Péter, a közgyűlés alelnöke

Győr, 2020. június 11.



dr. Petó Péter

Törvényességi szempontból vizsgálta:

jegyző 

aljegyző 

Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Iroda munkatársa 

Az előterjesztést készítette:

MÉB titkár 